

Dr. Szomolányi Gábor r. ezredes az ORFK vezető főorvosa és Powell Pál a Magyar Rendvédelmi Kar elnöke az ÉPC-Honvédkórház igénybevitelével kapcsolatban a következő tájékoztatást adják

Kedves Kollégák!

Az ÉPC-Honvédkórház (a továbbiakban: kórház) minden erőfeszítés ellenére a nőgyógyászati, kardiológiai, urológiai, szemészeti és orthopédiai szakrendelésekre – a vizsgálati igények megnövekedése miatt - az előjegyzési időpontok jelentősen meghosszabbodtak.

A rendvédelmi dolgozók (hivatásos, RIASZ, szerződéses határvadász, pénzügyőr státuszon foglalkoztatott, munkavállaló) és a fegyveres testületek aktív tagjai részére - a munkaidőalap védelme és a szolgálatképesség minél előbbi visszanyerése érdekében - szakrendelői vizsgálatokra előjegyzés kérésére van lehetőség.

**Munkanapokon reggel 7:00 órától 19:00 óráig rendelkezésre áll az alábbi telefonszám:
Tel.: 06 /1/ 885-3515 vagy 06 /1/ 465-1800/ 72781 mellék.**

Egyes szakrendelésekre szigorúan aznapra rendelkezésre állhat 1 db szabad időpont 17:20 vagy 17:30 órára!

A fenti telefonszámokon csak aktív állományú rendvédelmi dolgozó tud a maga részére előjegyzést kérni!

A rendvédelmi dolgozók megértését kérjük, de hozzátartozók és nyugállományúak részére nem tudnak ezen a telefonszámon előjegyzést biztosítani!!

A kórház kéri az igényjogosult rendvédelmi dolgozók szíves megértését, de a fenti telefonszámon csak előjegyzést tudnak biztosítani, egyéb információkat nem tudnak adni, esetlegesen felmerülő kérdéseket nem tudnak megválaszolni.!!

A kórház kérte Főorvos úr és az MRK segítségét a rendvédelmi állomány minél szélesebb körben történő tájékoztatását, hogy a nagy leterheltség, a sürgősségi osztály igényeinek kiszolgálása és a távlelekezés miatt a mellkasröntgen vizsgálatok lelevezése jelentősen meghosszabbodott, ezért tisztelettel kéri a rendvédelmi állományt, hogy az **időszakos orvosi alkalmasságvizsgálathoz szükséges tüdőszűrő leletet lehetőség szerint a lakóhely szerint illetékes tüdőszűrő állomáson szerezzék be!**

Az igényjogosultak részére *jelenleg* - a korábbi Honvédkórház szervezeti átalakítása miatt - a kórház **fogászati alapellátást nem tud biztosítani**, tekintettel arra, hogy az összes fogászati rendelő a Honvéd Egészségügyi Központhoz került. A probléma megoldására jelenleg is tárgyalások folynak.

Dr. Szomolányi Gábor r. ezredes
ORFK vezető főorvos

Powell Pál
MRK elnök